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Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do 

Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 

340, neste Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número quarenta e três, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, 

Alexandre Barbosa Machado, Gideão Duarte Gonçalves, Carlos Magno da Silva 

Peres, Fabrício de Sá Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira 

Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência 

do primeiro. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu se sentiu na 

obrigação de estar presente nesta Sessão, pois fez um requerimento solicitando 15 

(quinze) dias de licença para tratar de assuntos particulares, sendo que tal 

requerimento, entretanto de acordo com a Lei Orgânica Municipal os Vereadores não 

poderiam solicitar uma licença inferior a 30 (trinta) dias. Dessa maneira, acrescentou 

que não descumprirá as leis e gostaria que o Vereador Presidente esclarecesse a 

situação e citasse o referido dispositivo legal. O Vereador Presidente Hugo Fernandes 

disse que o requerimento do Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno foi feito 

baseado no §2º do Art. 91 do Regimento Interno, onde diz que o Vereador pode se 

licenciar para tratar de assunto de interesse particular, sendo que este período não 

pode ser superior a 120 (cento e vinte) dias, entretanto o §4º do Art. 47 da Lei 

Orgânica Municipal estabelece que a licença do Vereador para tratar de assuntos 

particulares não poderá ser inferior a 30 (trinta) dias e o Vereador não poderá 

reassumir o mandato antes do término da licença. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno esclareceu que por estes motivos disse irá se retirar do Plenário. O 

Vereador Hugo Fernandes destacou que, como Presidente desta Casa Legislativa, 

buscará sempre cumprir o Regimento Interno e a Lei Orgânica Municipal, assim 

esclareceu que no dia seguinte ao dia em que o Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno pediu sua licença, encaminhou a convocação ao 1º Suplente, Sr. Manoel 

Sérgio para exercer a vereança, porém o Sr. Manoel Sérgio, respeitando o prazo que 

possuía, respondeu que não aceitaria exercer a função de Vereador, pois esta de 

licença médica. Continuou dizendo que, no mesmo dia do recebimento da resposta 

negativa do Sr. Manoel Sérgio, encaminhou a convocação para o 2º Suplente, a Sra. 

Regina Célia, conforme estabelece a Legislação Municipal. Antes de iniciar os 
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trabalhos o Vereador Presidente Hugo Fernandes disse que de acordo com o Artigo 

11 do Regimento Interno da Casa, ia dar posse ao Suplente de Vereador Regina Célia 

Titonelli Nunes, da Coligação Proporcional “Renovação de Verdade”, na vaga 

decorrente do pedido de licença do Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, para 

tratar de assuntos particulares. Na oportunidade pediu à Vereadora Regina Célia 

Titonelli Nunes, que manifestasse o seu compromisso em conformidade com a Lei, 

nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, desempenhar o mandato que 

me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e pelo bem estar do seu 

povo”. A Vereadora Regina Célia Titonelli Nunes, respondeu “Assim o Prometo”. 

Continuando, após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador 

Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 01, Versículos 

14 e 15. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício PMM/GAB nº 

418/2013 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei 

Complementar nº. 40/2013 que dispõe sobre o Código Tributário; O Vereador Fabrício 

de Sá Xavier solicitou uma cópia deste ofício; 02) Ofício PMM/SEFAZ nº. 058/2013 da 

Secretaria Municipal de Fazenda encaminhando a Programação das Reuniões para o 

Plano Plurianual e o Orçamento Participativo. O Vereador Hugo Fernandes solicitou 

que fosse encaminhada uma cópia deste ofício para cada Vereador; 03) Ofício nº 

02/2013 do Centro de Promoção Social São Francisco de Assis; 04) Ofício nº 

417/2013 - GAB do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei 

Complementar nº. 39/2013; 05) Ofício do Manoel Sérgio da Costa Silva, respondendo 

ofício nº 569/2013. O Vereador Hugo Fernandes solicitou que fosse encaminhada uma 

cópia deste ofício para o INSS, conforme pedido pelo Sr. Manoel Sérgio; 06) Ofício 

DER-RJ/GAB nº 378/2013 do Departamento de Estradas e Rodagem do Rio de 

Janeiro, respondendo o ofício nº. 0522/2013. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres 

solicitou uma cópia deste ofício; 07) Ofício ASSESSUP nº. 099/2013 da Assessoria 

Superior da Prefeitura Municipal agradecendo o espaço físico cedido pela Câmara 

Municipal para a realização do curso de capacitação do SEBRAE; 08) Ofício 
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PMM/SMOU nº 080/2013 da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo agradecendo 

a Moção de Aplausos recebida; 09) Telegramas NºRef: 013829/MS/SE/FNS, 

008125/MS/SE/FNS, 010007/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde – Ministério da 

Saúde; 10) Ofício PMM/SMAS nº. 350/2013 da Secretaria Municipal de Assistência 

Social encaminhando Relatório das atividades Desenvolvidas na Secretaria no mês de 

agosto de 2013. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereadora 

Regina Célia Titonelli Nunes - Ao Presidente da Câmara Municipal de Miracema, Sr. 

Hugo Fernandes - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

retomado o Projeto que deu origem a Lei nº 1055 de 24 de junho de 2004, 

considerando que: a) é importante disseminar a participação política do cidadão, do 

estudante desde a base e esse foi o principal motivo pelo qual eu reapresento o 

referido Projeto; b) educação é fundamental para o país, é fundamental para o 

crescimento e desenvolvimento humano que traz o discernimento da pessoa; c) 

recentemente todos nós vimos uma grande mobilização social no país que teve como 

motivação justamente a participação política. Por fim, acredito que é através da 

disseminação dessa ideia de “eleição”, da política desde a base, que nós vamos 

alcançar um futuro melhor para nossos filhos e netos a uma maior conscientização 

política. O momento é justamente esse, concluo eu, de retomada da ideia original do 

Projeto como forma de provocar uma participação política dos jovens de Miracema na 

política da sociedade, na política local. Ademais, encaminho em anexo texto “Política é 

cidadania” de autoria do filósofo e professor Mario Sérgio Cortella, que fundamenta e 

enfatiza o exercício da política e cidadania nas escolas. Continuando, a Vereadora 

Regina Célia Titonelli Nunes disse que recebeu a convocação do Vereador Presidente 

e, aceitou exercer a Vereança com o objetivo de contribuir com os trabalhos da 

Câmara Municipal. O Vereador Hugo Fernandes informou que vai analisar este 

requerimento com carinho e atenção. 02) O Vereador Alexandre Barbosa Machado 

solicitou que seu Requerimento da última sessão seja retificado, uma vez que 

convidou os representantes da Empresa de Ônibus Brasil para comparecerem nesta 

Casa Legislativa, logo gostaria de retirar o convite e encaminhar as perguntas para 

serem respondidas por escrito. Deferido. 03) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao 

Secretário Estadual de Envelhecimento Saudável e Qualidade de Vida, Sr. Marcos 

Vinicius - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam 
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construídos 03 (três) Parques Academias ao ar livre no Município de Miracema, nos 

seguintes bairros: no Vale do Cedro, na Praça Itália; no Centro de Convivência e na 

Praça do Cruzeiro. Tal solicitação se deve ao fato de que a utilização dessas 

academias prioriza a saúde e trabalha a capacidade aeróbica dos idosos e dos jovens. 

Aprovado. 04) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Diretor da CEDAE - Solicitação 

no sentido de que envide esforços a fim de que sejam consertados os dois 

vazamentos da rede de água, localizada na Rua Marechal Floriano, um frente ao 

Banco Itaú e outro em frente à loja OTW. Aprovado. 05) Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares - Ao Presidente da Câmara Municipal de Miracema, Sr. Hugo Fernandes - 

Solicitação no sentido de que os Projetos de Lei que tratam da Confissão de Dívida do 

Município com a CAPPS/CAMEDS sejam retornados ao Poder Executivo para que 

possam ser sanados alguns problemas, sendo que inclusive o Termo de Acordo 

deverá ser assinado devidamente pelo Presidente regular da CAPPS/CAMEDS. 

Deferido. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor do DER-RJ, Dr. José 

Maurício Mercante - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

realizada a “Operação Tapa Buracos” nas seguintes Ruas: a) Rua Bernardino Cardoso 

Dias, na Vila Nova e; b) Rua Governador Roberto Silveira, Bairro Santa Tereza. 

Aprovado. 07) Vereador Gideão Duarte Gonçalves - Ao Vice-Governador Luiz 

Fernando Pezão - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

liberada junto ao DER - RJ o asfaltamento que liga o Município de Miracema ao 

Município de São José de Ubá, que será de grande importância para o escoamento de 

produtos agrícolas de ambos os Municípios. Aprovado. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves esclareceu que esta solicitação também será assinada pelo Sr. Prefeito 

Municipal. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que já fez um 

requerimento neste sentido diretamente ao DER-RJ. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves disse que este requerimento será realizado diretamente ao Vice-

Governador, sendo que também vai solicitar a construção da Câmara. O Vereador 

João Siqueira Magalhães esclareceu que está sendo feita a repetição de alguns 

requerimentos e, por questões de ética acredita que isto não poderia estar 

acontecendo. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves disse que entende as palavras do 

Vereado João Magalhães, mas está fazendo o requerimento ao Vice-Governador, 

sendo que não sabe se será Vereador no próximo mês, pois sua situação é diferente. 

08) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - A Superintendência Estadual da FUNASA 
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no Rio de Janeiro - Solicitação no sentido de que seja realizada a inclusão do Distrito 

de Paraíso do Tobias, do Município de Miracema, no Programa Municipal de 

Saneamento Básico, para que sejam trocadas todas as redes de esgotos. Solicito, 

ainda, que sejam feitos novos manilhamentos nos locais onde não existirem as redes 

de esgotos, tratando assim todo o esgoto deste Distrito. Aprovado. 09) Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva - Ao Secretário Estadual de Esportes, Sr. André Luiz 

Lazaroni de Moraes - Solicitação no sentido de que o Município de Miracema seja 

incluído no “Projeto Bolsa Atleta”, considerando que em nosso Município existem 

adolescentes e jovens com futuro promissor nos esportes. Esclarecemos que o 

Programa Bolsa Atleta tem por objetivo possibilitar o desenvolvimento do esporte 

olímpico de formação, mediante a concessão de bolsas a atletas, atletas portadores 

de necessidades especiais e potenciais atletas, oferecendo-lhes melhores condições 

para que possam se dedicar ao treinamento permanente e as competições esportivas. 

Aprovado. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que os requisitos para a 

concessão da Bolsa Atleta estão disponíveis na internet. A seguir o Sr. Presidente 

passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 02 (dois) Projetos de Lei e 01 (um) 

Projeto de Decreto Legislativo: 01) Projeto de Lei Complementar que Autoriza a 

abertura de Crédito Adicional Especial. Autoria: Prefeito Municipal. A Vereadora 

Regina Célia Titonelli Nunes esclareceu que já analisou os Projetos de Lei que estão 

em votação no dia de hoje. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. 02) Projeto de Lei complementar que Altera acrescentando ao Anexo II 

da Lei 813/99, item I, mais 01 vaga de Assistente Social, Grupo de Nível Superior de 

Escolaridade NS-02, Símbolo de Vencimento P-34, recrutamento restrito, e dá outras 

providências. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que este Projeto de 

Lei fará com que os concursados sejam convocados. A Vereador Regina Célia Titonelli 

Nunes esclareceu que no passado existia uma Assistente Social que trabalhava junto 

à Secretaria de Educação, por isso procurou saber se isso ainda estava acontecendo, 

sendo que a Secretária Municipal de Educação informou que atualmente ninguém está 

exercendo este trabalho. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. 03) Projeto de Decreto Legislativo que Prorroga o prazo de vigência do 

Concurso Público de que trata o Edital nº 004/CEPUERJ/2011. Autoria: Mesa Diretora. 

Em primeira votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por unanimidade. A 

seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. A 
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Vereadora Regina Célia Titonelli Nunes disse que conta com o apoio dos demais 

colegas, pois exercerá suas funções como Vereadora por pouco tempo. Acrescentou 

que trouxe uma reportagem do Sr. Mário Sérgio Cortella, onde aduz que política é 

cidadania, embasando ainda melhor o seu requerimento sobre a Câmara Mirim. O 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que gostaria de assinar as Moções 

solicitadas. O Vereador Alexandre Barbosa Machado esclareceu que já assistiu à 

algumas palestras do Sr. Mário Sérgio Cortella e ele possui uma obra muito 

interessante chamada “Não espere pelos Epitáfios”. O Vereador Carlos Magno da 

Silva Peres agradeceu ao Dr. Henrique Alberto Santos Ribeiro e ao Dr. José Maurício 

Mercante pela obra de reparos que será realizada na RJ 116, que liga Miracema ao 

Distrito de Venda das Flores, pois estas obras foram pedidas em seu requerimento. O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares agradeceu ao Vereador Paulo Sérgio pela Moção 

de Aplausos recebida por ter lutado para angariar recursos para a Liga Desportiva de 

Miracema. Esclareceu que fez dois requerimentos em seu gabinete endereçados ao 

Vice-Governador e gostaria que os referidos fossem entregues em mãos, sendo que 

os mencionados buscam a doação de dois ônibus para o Município de Miracema, uma 

para atender os estudantes universitários e outro para atender os idosos e as pessoas 

com necessidades especiais. Por fim, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou 

Moção de Aplausos para a Procuradora Geral do Município de Miracema, Dra. 

Marcele, pelo trabalho que vem desempenhando frente a Procuradoria do Município, 

trabalhando dentro da Lei, respeitando os direitos dos servidores e tratando bem todos 

os munícipes. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção O Vereador Fabrício de 

Sá Xavier solicitou: a) Moção de Pesar para os familiares do Sr. Marcelo de Oliveira 

Meireles em virtude de seu falecimento; b) Moção de Aplausos para o Dr. Jessé 

Pereira Mattos pelo carinho e atenção que atende os usuários do PSF da CEHAB. c) 

Moção de Aplausos para todas as Igrejas Evangélicas, parabenizando-as pela 

passagem do Dia do Evangélico, comemorado no dia 14 de setembro. Todos os 

Vereadores irão assinar estas Moções. Continuando, esclareceu que ficou feliz no dia 

de hoje, pois foi a primeira vez que ouviu a palavra Licitação vinda do Poder 

Executivo, quando foi lido que a Prefeitura Municipal contratou uma empresa para a 

confecção do Projeto de Lei que institui o Novo Código Tributário. Acrescentou que 

gostaria de ver esta Casa Legislativa lutando pelos direitos dos servidores municipais, 

especialmente dos inativos. Disse que a Prefeitura Municipal se encontra com 
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algumas contas inadimplentes, principalmente em relação ao comércio, sendo que 

todas as denúncias realizadas por ele são pautadas em documentos. Aduziu que vai 

pedir o cardápio das merendas oferecidas nas Escolas Municipais, esclarecendo que 

já ocorreram vários atos de improbidade administrativa durante o atual governo. 

Acrescentou que o Sr. Prefeito Municipal fez um Decreto Executivo, em setembro, 

reduzindo diversos tipos de despesas sobre a redução de despesas, entretanto 

gostaria de saber se o contrato com a Empresa que faz a Coleta do Lixo será 

reduzido. Por fim, disse que o político vive de esperança e espera que a partir do 

próximo ano Miracema possa ter um governo mais centralizado e mais dinâmico, 

sendo que sempre torce para que o desenvolvimento do de Miracema, pois é preciso 

haver diálogo e união entre os Poderes Executivo e Legislativo. O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo disse que também está preocupado com os pagamentos dos 

servidores públicos inativos, sendo que já conversou com o Sr. Prefeito Municipal 

sobre este assunto. Esclareceu que vai tomar as providências devidas em relação aos 

problemas que vem ocorrendo no Município, sendo que também já procurou saber 

sobre os problemas ocorridos com a merenda escolar. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves solicitou Moção de Aplausos para os Organizadores do Evento “Dia do 

Evangélico”, realizado no sábado dia 14 de setembro, na Praça do Rinque. 

Destacamos que este evento foi demonstrado o significado do Evangelho de Jesus 

Cristo na vida do ser humano. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

Esclareceu que ficou muito feliz de ter participado naquele culto. Continuando, o 

Vereador Gideão Duarte Gonçalves entende que a oposição em relação ao Poder 

Executivo deve ser realizada com critérios, esclarecendo que sempre apoiará todos os 

atos que entender, podendo tais atos serem realizados por qualquer Prefeito 

Municipal, acrescentando que enquanto estiver como Vereador vai tomar suas atitudes 

de acordo com sua consciência. Informou que convidou todos os Vereadores do 

PMDB para conversar com o Vice-Governador, sendo que considerou as últimas 

eleições uma forma de advertência para algumas de suas atitudes, pois se arrepende 

de algumas atitudes suas e teve a oportunidade de pedir desculpas. Por fim, disse que 

sempre busca rever suas atitudes, esclarecendo que durante a legislatura passada, 

quando era Líder do Governo, já conversou diretamente com o Sr. Prefeito Municipal 

sobre diversos assuntos tratados na Câmara Municipal sobre os problemas do 

Município que ele sequer tinha conhecimento. O Vereador Gilson Teixeira Sales 
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parabenizou a Vereadora Regina Célia, desejando boas vindas e sucesso durante 

este período. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou Moção de Aplausos ao 

Diretor do Esporte do Município de Miracema, Sr. Adumont, pelo excelente trabalho 

que vem desenvolvendo na área do esporte de Miracema, com a participação do 

Município em alguns Campeonatos. Continuando, o Vereador disse que devemos 

procurar o Poder Executivo para sanar quaisquer tipos de dúvidas, pois através do 

diálogo diversos problemas podem ser resolvidos. Esclareceu que os problemas com 

a CAPPS se iniciaram no ano de 1996, acrescentando que o atual gestor está 

completando 09 (nove) meses de mandato, acreditando que este tempo pouco para 

avaliarmos sua atuação. Informou que o Prefeito Municipal delega alguns poderes 

para determinadas pessoas e espera que suas ordens sejam cumpridas, sendo que se 

coloca a disposição para realizar as devidas fiscalizações. Concluindo, disse que não 

podemos colocar todos os problemas de Miracema sob a responsabilidade do atual 

Prefeito, sendo que a população elegeu o plano de governo que acreditou ser melhor, 

assim, para que tal plano seja colocado em prática é preciso que seja realizado alguns 

atos, tais como a criação de alguns cargos. Por fim, disse que a Câmara Municipal não 

se omitiu e tudo o que foi pedido pelo Prefeito foi atendido com o objetivo de ajudar o 

Município de Miracema. O Vereador Hugo Fernandes disse que começou a realizar 

um projeto denominado “Sábado Divertido”, onde uma vez por mês realizará algumas 

atividades recreativas para as crianças em algum bairro do Município, acrescentando 

que o evento foi muito legal e interessante e teve a participação de diversas crianças. 

Esclareceu que entende a preocupação do Vereador Fabrício de Sá Xavier, pois 

existem alguns pontos em que o atual governo precisa consertar, mas discorda de 

alguns pontos. Disse que a gestão atual herdou alguns problemas da gestão anterior, 

sendo as dívidas em relação à frota de trânsito um deles, acrescentando que existem 

algumas obras, iniciadas na gestão passada, inacabadas. Informou que possui um 

levantamento sobre as criações de cargos realizadas nas gestões anteriores. Aduziu 

que muitos cargos criados durante esta gestão são gratificações destinadas aos 

funcionários públicos concursados que exercerem algum tipo de chefia. Continuando, 

disse que a dívida previdenciária com a CAPPS teve origem no ano de 1996 e, desde 

então, não teve nenhum tipo de solução. Afirmou que o Poder Executivo ainda deve 

melhorar em muitos pontos e que o Vereador Fabrício de Sá Xavier sabe como é difícil 

participar da gestão de um Município, pois exerceu o cargo de Assessor Superior 
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durante a gestão passada. Por isso, pede a compreensão do Vereador e que ele tenha 

um pouco mais de paciência, entretanto deseja que ele continue fiscalizando os atos 

do Poder Executivo, principalmente em relação à merenda escolar, pois todos os atos 

do governo devem ser fiscalizados. Agradecendo a presença de todos o Sr. 

Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 

19/09/2013, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 19 de setembro de 2013. 
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